



# अपेम लाइव न्यूज

Reg. No. :- JH-11-0004329

(Art, Agriculture, Press & Education, Health Management)

(अपेम ट्रस्ट के अंतर्गत बरही से संचालित एवं प्रसारित, Reg. No. :- 2020/BAR/80/BK/01)



दैनिक संध्या डिजिटल अरबवार सच का साथी दिनांक 14-06-2022 अंक 255

Website- www.apemlive.com संपर्क सूत्र 9550809864, 9934337941, 8969504178 Email Id- liveapem@gmail.com

## कोविड महाटीकाकरण अभियान का हुआ शुभारम्भ,

### सभी 20 पंचायतों में लगेगा शिविर, कर्मी प्रतिनियुक्त

### 12 से 14 उम्र वाले 4971 बच्चों को कोविड वैक्सीनेशन का लक्ष्य

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

उपायुक्त के निर्देशानुसार कोविड महाटीकाकरण फेज 2 का शुभारम्भ मंगलवार को गौरियकर्मा से किया गया है। यह अभियान बरही प्रखंड के सभी 20 पंचायत में चलाया जाएगा। इस अभियान को सफल बनाने के लिए बीडीओ सीआर इंदवार के द्वारा आदेश पत्र जारी कर प्रत्येक पंचायत में सहिया, सेविका, पीडीएस डीलर, शिक्षक, पंचायत समिति सदस्य, वार्ड सदस्य, बीएलओ को लगाया गया है। सम्बंधित पंचायत के मुखिया को नोडल पदाधिकारी बनाया गया है। यह अभियान 14 जून से 8 जुलाई तक चलेगा। हर पंचायत में शिविर लगाने की तिथि भी निर्धारित की गई है। निर्धारित तिथि के अनुसार 14 जून को गौरियकर्मा, 15 जून को बसरिया, 16 जून को बरसोत, 17 जून को विजैया, 18 जून को



सी आर इंदवार (बीडीओ)



डीएस डॉ प्रकाश ज्ञानी

भंडारों, 20 जून को मल कोको, 21 जून को कोनरा, 22 जून को खोड़ाहर, 23 जून को बेन्दगी, 24 जून को धनवार, 25 जून को रानी चुवा, 27 जून को दुलमहा, 28 करियातपुर, 29 जून को बरही पूर्वी, 02 जुलाई को केदारुत, 4 जुलाई को कोल्हुकला, 05 जुलाई को रसोइया धमना, 6 जुलाई को करसो, 7 जुलाई को डपोक एवं 08

## टोल शिफ्ट इंचार्य के साथ टोल कलेक्टर ने की मारपीट, घायल, थाना में आवेदन

पेम लाइव : बरही सोनु पंडित

रसोइया धमना टोल प्लाजा में कार्यरत शिफ्ट इंचार्य के पद पर कार्यकर्ता यश प्रताप सिंह के साथ उसी टोल प्लाजा में काम करने वाले टोल कर्मी अभिषेक ठाकुर ने मारपीट कर घायल कर दिया। घटना सोमवार साढ़े तीन बजे की है। घायल यश प्रताप सिंह को तत्काल बरही अनुमंडलीय अस्पताल में भर्ती किया गया। जहां उन्हें प्राथमिक उपचार कर छुट्टी दे दिया गया। इस बाबत यश प्रताप सिंह ने बरही थाना में आवेदन दिया। दिए आवेदन में उन्होंने



मारपीट में घायल यश प्रताप सिंह

बताया कि मैं शिफ्ट इंचार्य के तौर पर टोल प्लाजा में

कार्यरत हूँ। बूथ नंबर 1 पर अभिषेक ठाकुर की ड्यूटी लगाई गई थी। लेकिन निरीक्षण के दौरान वह बूथ नंबर 01 पर मौजूद थे। कुछ देर बाद वह बूथ नंबर 02 से वह आया। उन्हें पूछा कि आप बूथ नंबर 01 पर क्यों नहीं थे। इसी बीच वह गाली गलौज और अभद्र व्यवहार करने लगा। मना करने पर हाथ में पहने कड़ा से वार कर दिया। जिससे माथा फट गया। उन्होंने प्राथमिकी दर्ज कर कानूनी कार्रवाई की मांग की है। मामले की पुलिस जांच कर रही है।

## ग्रामीण क्षेत्रों में शौ पीस बना सुलभ शौचालय, अभी तक नहीं खुले ताले

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

बरही प्रखंड अंतर्गत पंचामधव पंचायत के बसरिया पंचमाधव में श्यामा प्रसाद मुखर्जी योजना के तहत दो साल पूर्व लगभग 8 लाख के लागत पंचमाधव को खुले में शौच मुक्त बनाने के लिए सामुदायिक शौचालय का निर्माण किया गया था। शौचालय नहीं खुलने के कारण तालाब के किनारे पर बने मेढ़ इन दिनों शौच वा कचरा का स्थल बनकर रह गया है। वहीं खुले में शौच पर रोक लगाने के लिए जगह जगह पर सरकार के द्वारा लाखों के लागत से सामुदायिक शौचालय का निर्माण करवाया जा रहा है।



शौचालय निर्माण करवाने का सरकार का मुख्य उद्देश्य यह है की गांव के लोग खुले में शौच न करे और गंदगी से होने वाली विभिन्न बैमारियो से बचे। लेकिन पंचमाधव बसरिया में बनी सुलभ शौचालय को अभी तक जनता की सेवा में नहीं लाया जा सका है। ग्रामीणों का कहना है की खुला में कौन शौच के लिए जाना चाहता है। अगर शौचालय खुलता है ग्रामीणों के लिए बहुत ही खुशी की बात है। लेकिन ग्रामीणों की समस्याओं पर कौन ध्यान देता है। वहीं मुखिया प्रतिनिधि हरेंद्र गोप ने बताया की एक महीना के भीतर इस सुलभ शौचालय की कानूनी प्रक्रिया को पूरा कर इसे चालू करवा दिया जाएगा। जिससे ग्रामीणों को इसका लाभ मिल सके।

## बरही थाना के नए थाना प्रभारी ललित कुमार ने संभाला पदभार



अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

बरही थाना के नए थाना प्रभारी के रूप में इंस्पेक्टर ललित कुमार ने मंगलवार को पदभार संभाला। पदभार संभालते ही थाना के एसआई दिनेश कुमार, आदित्य कुमार, महेंद्र बैठ,



मनीषा टोप्पो एवं बरही महिला थाना प्रभारी बबीता कुमारी एवं कामेश्वर सिंह ने पुष्पगुच्छ देकर एवं मिठाई खिलाकर उनका स्वागत किया। विदित हो की इंस्पेक्टर ललित कुमार इससे भी पहले बरही में कोरोनाकाल समय अपना योगदान दे चुके हैं। वहीं मोंके पर मौजूद सद्भावना

विकास मंच के अध्यक्ष राज सिंह चौहान ने भी नए थाना प्रभारी को पुष्पगुच्छ देकर स्वागत किया और कहा की ललित कुमार इससे पूर्व भी बरही थाना में अपना योगदान दे चुके हैं, और इनका कार्यकाल बहुत ही सराहनीय था। कोरोनाकाल में इंस्पेक्टर ललित के नेतृत्व में बरही

## मुखिया एवं वार्ड सदस्यों ने लिया पद की शपथ, विकास का लिया संकल्प

पेम लाइव : बरही सोनु पंडित

बरही बीडीओ सी आर इंदवार ने मुखिया और वार्ड सदस्यों को पंचायत स्तर पर शपथ ग्रहण करा रहे हैं। इसी क्रम में मंगलवार को रसोइया धमना पंचायत के नवनिर्वाचित मुखिया गो. विंद साव एवं सभी नव. निर्वाचित वार्ड सदस्यों ने भी शपथ लिया। उसके बाद उपमुखिया का चयन प्रक्रिया प्रारंभ किया गया। वहीं उपमुखिया पद के लिए दो प्रत्याशी बीरेंद्र साव एवं बिंदु कुमारी पर्वा भरा। वहीं सभी नवनिर्वाचित वा. ईसदस्यों ने गोपनीय तरीके से अपना मतदान किया। जिसमें बीरेंद्र साव को



ग्यारह और बिंदु कुमारी को दो मत मिला। वहीं मोंके पर मौजूद निर्वाची पदाधिकारी ने बीरेंद्र साव को उपमुखिया घोषित किया। वहीं मोंके पर मौजूद वार्ड सदस्यों ने मुखिया

और उपमुखिया को तस्लीम अंसारी, दिनेश प्रजापति, संतोष साव, गुलाब कुमार, पंचवट कुमार, राहुल कुमार, हीरामन साव सहित सैकड़ों महिला एवं पुरुष मौजूद थे।

प्रो० शिव कुमार 9162759200

### शिव ऑप्टिकल हाऊस

कम्प्यूटर मशीन द्वारा आंखों का जांच

हमारे यहां कम्प्यूटर मशीन द्वारा आंखों को जांच कर चश्मा बनाया जाता है।

धनवाद रोड, बरही, पेट्रोल पम्प के सामने (जामा मस्जिद के सामने)



# अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

## कैसे हो पाएगा बरही का विकास, शपथ ग्रहण के दौरान शपथ ग्रहण की बाते नहीं पढ़ पा रहे थे नव निर्वाचित वार्ड सदस्य

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित



बरही भाजपा नेत्री सुषमा विश्वकर्मा ने बताया की मंगलवार को बरही प्रखंड के बेंदगी और रसोईया पंचायत में शपथ ग्रहण के दौरान नव निर्वाचित वार्ड सदस्य महिलाएं सही ढंग से शपथ नहीं पढ़ पा रही थी और कुछ महिलाएं तो पीछे पीछे सुनकर भी सही से नहीं बोल पा रही थी।

अब सोचने वाली बात यह है की हम सभी पांच साल के लिए ऐसे लोगों को चुना है जिसे ढंग से पढ़ना और लिखना नहीं आ रहा है। तो जैसे नवनिर्वाचित सदस्यों से आप क्या उम्मीद रखते हैं, जिन्हें अपना पद की जा करी खुद नहीं हो वह अपने क्षेत्र का विकास कैसे करेंगे। आपकी एक बार की गलती आपका पांच साल बर्बाद करेगा।

## जेपीएससी में चाणक्य आइएएस एकेडमी के सफल छात्र अभिषेक को किया गया सम्मानित

### संस्थान की जनरल मैनेजर रीमा मिश्रा ने किया सम्मानित

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित



हजारीबाग। स्थानीय कौशल्य प्लाजा स्थित चाणक्य आइएएस एकेडमी से यूपीएससी की तैयारी कर रहे 60 से भी अधिक अभ्यर्थियों ने जेपीएससी की परीक्षा में सफलता हासिल कर परचम लहराया है। सभी अभ्यर्थियों को संस्थान की ओर से सम्मानित किए जाने का सिलसिला जारी है। इसी क्रम में चतरा जिले के मयूरहंड, खैरा निवासी अभिषेक सिंह को चाणक्य आइएएस एकेडमी की जनरल मैनेजर रीमा मिश्रा के हाथों मंगलवार को संस्थान में सम्मानित किया गया। बता दें कि अभिषेक ने संस्थान से तैयारी करते हुए 7वीं से 10वीं जेपीएससी में 158 रैंक हासिल किया है। इस मौके पर अभिषेक ने बताया कि इस सफलता में संस्थान की भूमिका हमारे लिए अहम रही। उन्होंने बताया कि चाणक्य

आइएएस एकेडमी में बेहतर मार्गदर्शन, विषय विशेषज्ञों के माध्यम से कक्षाएं, लाइब्रेरी और अनुकूल वातावरण मेरी सफलता के लिए अहम साबित हुआ। उन्होंने कहा कि जिन अभ्यर्थियों का रिजल्ट इस बार नहीं हुआ, वह बिल्कुल निराश ना हों, बल्कि निरंतर गति से नियमित परिश्रम करते रहें, आपको सफलता जरूर मिलेगी। साथ ही उन्होंने मांक इंटरव्यू को अहम बताते हुए कहा कि कई बार मेंस में सफल होने के बाद अभ्यर्थी साक्षात्कार में असफल हो जाते हैं। ऐसे में मांक इंटरव्यू अहम हो जाता है। मैं भी संस्थान की ओर से कराए गए मांक इंटरव्यू में भाग लिया, जिससे मेरा आत्म विश्वास तो बढ़ा ही, साथ ही सफलता का अहम कड़ी भी बना। वहीं चाणक्य आइएएस एकेडमी की जनरल मैनेजर रीमा मिश्रा ने कहा कि हर बार की तरह इस बार भी संस्थान के अभ्यर्थियों ने टॉप टेन में जगह बनाने के साथ साथ 60 से अधिक अभ्यर्थियों ने सफलता हासिल कर गौरवान्वित किया है। उन्होंने कहा कि ग्रामीण क्षेत्रों के विद्यार्थियों में प्रतिभा की कमी नहीं है। चतरा के ग्रामीण इलाके मयूरहंड खैरा का अभिषेक इसका जीता जागता उदाहरण है। संस्थान के वाइस प्रेसिडेंट विनय मिश्रा ने भी सभी अभ्यर्थियों के साथ साथ अभिषेक के उज्ज्वल भविष्य की कामना की है।

## झारखंडी महतो के मुंबई में हुई मौत, संस्था झारखंडी एकता संघ के सहयोग से शव पैतृक गांव लाया गया

अपेम लाइव : बरकट्टा

हजारीबाग : रोजगार झारखंड प्रदेश में नहीं मिलने के कारण मजदूर दुसरे राज्य जाने वाले प्रवासी मजदूरों की मौत होने का सिलसिला नहीं थम रहा है। हजारीबाग जिले के बरकट्टा थाना क्षेत्र के अंतर्गत घस्कोडीह ग्राम निवासी जुगली महतो के 41 वर्षीय पुत्र झारखंडी महतो का शनिवार को कट गया जिससे झारखंडी महतो काफी जल गए थे उन्हें बेहतर इलाज के लिए नवी मुंबई हॉस्पिटल में भर्ती कराया गया था जहां इलाज के दौरान झारखंडी महतो का सोमवार मौत हो गया। जानकारी के अनुसार झारखंडी महतो लगभग 3 माह पहले ही रोजगार के तलाश में मुंबई गए थे और मुंबई में

दिहाड़ी मजदूरों का काम करते थे। मौत की सूचना मिलते ही पूरे गांव में मातम छा गया एवं परिजनों का रो रोकर बुरा हाल है। झारखंडी महतो घर के अकेला कामाव व्यक्ति थे, और अपने परिवार का भरण पोषण करते थे। मृतक अपने पीछे पत्नी, दो नन्हे पुत्र और एक पुत्री को पीछे छोड़ गए। वहीं इस घटना की सूचना मृतक के गांव वालों ने 17 वर्षों से प्रवासी मजदूरों के हितों में कार्य करने वाली संस्था झारखंडी एकता संघ, मुंबई के राष्ट्रीय अध्यक्ष असलम अंसारी एवं राष्ट्रीय संगठन सचिव विनोद प्रसाद को दिए, और शव को गांव भेजने में मदद की अपील की संघ के अध्यक्ष असलम अंसारी ने मृतक के परिवार वालों एवं गांव वालों को ढांडस बंधाया और हर संभव मदद का भरोसा दिलाया। वहीं संस्था झारखंड एकता संघ नवी मुंबई के सक्रिय सदस्य बसंत मेहता, लीला दरी एवं गांव वालों के सहयोग से कागजी प्रक्रिया करा कर पार्थिक शरीर को समय 09:00 बजे रात प्लाइट से कोलकाता भेजा गया। और संस्था द्वारा कोलकाता से एंबुलेंस के जरिए पैतृक गांव घस्कोडीह लाया गया। संस्था के राष्ट्रीय अध्यक्ष असलम अंसारी, सदरुल शेख, विनोद प्रसाद, ताज हसन अंसारी, असगर खान, तौफीक अंसारी और संतोष कुमार ने दुःख प्रकट करते हुए कहा कि झारखंड के प्रवासी मजदूरों की मौत के मुंह में समा जाने की यह पहली घटना नहीं है। इससे पहले भी कई लोगों की मौत सड़क हादसे में हो चुकी है। झारखंड सरकार



## चिल्ड्रेन कोचिंग सेंटर के संचालक ने अभिभावकों के साथ किया बैठक, दिए कई दिशानिर्देश

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित



बरही प्रखंड अंतर्गत मलकोको पंचायत के बुंदू में संचालित चिल्ड्रेन कोचिंग सेंटर के संचालक दीपक कुमार ने संस्थान में अध्ययन कर रहे अभिभावकों के साथ बैठक किया। और शिक्षा से संबंधित अभिभावकों को जरूरी दिशानिर्देश दिए। साथ ही साथ उन्होंने कहा की शिक्षा के माध्यम से ही, हम व्यक्ति, मानसिक कुशलता, नैतिक और शारीरिक शक्ति का विकास करना सीखते हैं। बिना उचित शिक्षा के एक व्यक्ति अपने जीवन के सभी शैक्षिक लाभों से वंचित रह

जाता है। शिक्षा निजी और पेशेवर जीवन में सफलता की इकलौती कुंजी है। शिक्षा हमें विभिन्न प्रकार का ज्ञान और कौशल को प्रदान करती है। मौके पर मनोज कुमार यादव, सिकंदर यादव, मुकेश यादव, योगेन्द्र यादव, कैलाश पंडित, दिनेश यादव, संजय यादव, परमेश्वर यादव, महेश यादव, सुभाष यादव, मंजू देवी, निशा देवी, आशा देवी, समरी देवी, बेबी देवी, शांति देवी, रूपा देवी, सोनिया देवी, अन्व देवी, अनिता देवी, रीता देवी, भीखनी देवी एवं सेंटर के सैकड़ों छात्र मौजूद थे।

## भाजपा समर्थित पूर्णिमा देवी ने जीता प्रमुख का चुनाव, भाजपाइयों ने दिया जीत कि बधाई

अपेम लाइव : चौपारण किशोर राणा



जगदीशपुर पंचायत से निर्वाचित पंचायत समिति सदस्य पूर्णिमा देवी ने अपने निकटम प्रतिद्वंद्वी कुमारी खुशबू को पराजित कर प्रमुख निर्वाचित हुई। भाजपा समर्थित पूर्णिमा देवी के जीत के बाद भाजपाइयों ने जीत की बधाई दिया। पूर्णिमा देवी ने चुनाव जीतने के बाद सांसद जयन्त सिन्हा व पूर्व विधायक मनोज कुमार यादव सहित भाजपा नेताओं के प्रति आभार प्रकट किया। मालूम हो कि पूर्णिमा देवी को कुल 19 मत प्राप्त हुए जबकि खुशबू को महज 13 मत से ही संतोष करना पड़ा। पूर्व विधायक मनोज कुमार

यादव ने पूर्णिमा को शुभकामनाएं देते हुए कहा कि आप अपने कर्तव्यों का निर्वहन ईमानदारी करें। बधाई देने वालों में सांसद जयन्त सिन्हा, पूर्व विधायक मनोज कुमार यादव, सांसद प्रतिनिधि अर्जुन साव, राजेन्द्र चन्द्रवंशी, जिला मुख्यालय गुप्ता, मुखिया बिरेन्द्र रजक, पप्पू रजक, कौशल, भाजपा मंडल अध्यक्ष मुकेश सिन्हा, सुरेश साव, भाजपा नेता सीताराम साहू, राजदेव यादव, रामस्वरूप पासवान, आशीष सिंह, जन्मजेय सिंह, मुखिया गुप्ता, मुखिया बिरेन्द्र रजक, पप्पू रजक, संतोष सिंह, रेखा देवी, अर्जुन सिंह, प्रतिनिधि बिनाद सिंह, कैलाश पासवान, सुदीप सिंह, सहित अन्य।

## हारी बाजी को जीत में बदल उप प्रमुख बनी प्रीति कुमारी

### जनता के विश्वास पर खरा उतरुंगी, सबको दूंगी सम्मान : प्रीति कुमारी

अपेम लाइव : चौपारण किशोर राणा



निर्वाचित जनप्रतिनिधियों द्वारा चुने जाने वाले प्रमुख, उपप्रमुख व उपमुखिया का चयन आकड़ों के खेल में टिका होता है। बात चौपारण प्रखंड के प्रमुख व उपप्रमुख की करे तो दो खेमों में बटा प्रखंड के निर्वाचित पंचायत समिति ने 19 मत देकर पूर्णिमा देवी को प्रमुख बना दिया। अब विपक्षी खेमों में उप प्रमुख का सीट जाना असंभव था लेकिन हारी बाजी जीतकर प्रीति कुमारी ने उप प्रमुख का ताज अपने नाम किया। एक ही

खैर आंकड़ों के इस खेल में प्रीति कुमारी का दांव पंच सफल रहा है और कहते हैं जो जीता वही सिकंदर। चुनाव जीतने के बाद विधायल उमाशंकर अकेला यादव सहित अन्य कांग्रेसियों ने प्रीति कुमारी को बधाई दिया। चुनाव जीतने के बाद प्रीति कुमारी ने जनता व पंचायत समिति सदस्यों को बधाई देते हुए कहा कि आपका जनसंदेश स्वीकार्य करता हूँ और आपके मान सम्मान के लिए खड़ा रहूंगी। कहा अपने पद व कर्तव्यों का निर्वहन करूंगी। अपने जिम्मेदारियों का निर्वहन ईमानदारी पूर्वक करूंगी।

## सड़क दुर्घटना में एक घायल

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

बरही बाईपास रोड में सड़क पार करने के दौरान अज्ञात वाहन के चपेट में आने से मो शाहिद उम्र 14 वर्ष

पिता मोहम्मद मजीद कोनरा निवासी घायल हो गया। आनन फानन में उसे बरही अनुमंडलीय अस्पताल में भर्ती कराया गया। जहां उसका प्राथमिक उपचार कर छोड़ी दे दिया गया।



# अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

## सीओ एवं बीडीओ ने दिलाई मुखिया एवं वार्ड सदस्यों को पद एवं गोपनीयता की सपथ

उपमुखिया पद के लिए 14 वार्ड सदस्यों ने वोटिंग किया। सहनवाज 3 मत से विजय बने उपमुखिया



अपेम लाइव : प्रतापपुर कुमार चंदन

प्रखंड के हुमाजांग पंचायत सचिवालय एवं मोन्या पंचायत सचिवालय में मंगलवार को त्रिस्तरीय पंचायत चुनाव 2022 में नवनिर्वाचित मुखिया एवं वार्ड सदस्यों का पद एवं गोपनीयता की सपथ एक समारोह आयोजित कर दिलाया गया। हुमाजांग पंचायत सचिवालय में अंचलाधिकारी जुल्फिकार अंसारी की अध्यक्षता में मुखिया सवित्री देवी सहित वार्ड सदस्यों को पद एवं गोपनीयता की सपथ दिलाया गया। वहीं मोन्या पंचायत में बीडीओ मूरली यादव की अध्यक्षता में मुखिया अमरेश सिंह तथा वार्ड सदस्यों को पद एवं गोपनीयता की सपथ

दिलाया गया। मौके पर मुखिया एवं वार्ड सदस्यों ने अपने अधिकार, कर्तव्य एवं पंचायत के विकास कराने, लोगों से समन्वय स्थापित करने को लेकर ईश्वर के समक्ष सपथ लिया। जिन लोगों ने पद एवं गोपनीयता की सपथ लिया उनमें मुखिया सवित्री देवी, वार्ड सदस्यों में रामप्यारी देवी, ललन कुमार, वहीद खातुन, तौहिद अंसारी, रामकलिया देवी, शबनम खातुम, सहनवाज, उषा देवी, संगीता कुमारी, उर्मिला देवी, पुनम देवी, मंजू देवी, राजेश कुमार, प्रियंका कुमारी शामिल हैं।

उपमुखिया के लिए कराया गया वार्ड सदस्यों के द्वारा वोटिंग, सहनवाज उपमुखिया के पद

पर हुआ विजय।

हुमाजांग में सपथ ग्रहण के बाद हुमाजांग के कुल चौदह नवनिर्वाचित वार्ड सदस्यों के बीच उपमुखिया पद के लिए वोटिंग कराया गया। इस बीच राजेश कुमार, सहनवाज एवं सबनम खातुन ने उपमुखिया पद के लिए अपना अपना नामांकन सीओ जुल्फिकार अंसारी के समक्ष किया। नवनिर्वाचित सदस्यों के द्वारा वोटिंग कराया गया। वोटिंग में सहनवाज को कुल 08, राजेश कुमार को 05 एवं सबनम खातुन को 01 मत प्राप्त हुए। सहनवाज ने अपने निकटतम प्रतिद्वंदी राजेश कुमार को 3 वोट से पराजित कर उपमुखिया का ताज अपने सर पर रखा। सीओ जुल्फिकार

अंसारी ने नवनिर्वाचित उपमुखिया सहनवाज को विजेता का प्रमाण पत्र सौंपा। तथा उपस्थित मुखिया, उपमुखिया एवं वार्ड सदस्यों को कई आवश्यक जानकारी दिया। कार्यक्रम के मौके पर पंचायत सचिव शेष कुमार सिंह, रोजगार सेवक मुसाफिर यादव, अंचल प्रधान साहेब प्रदीप पासवान, कम्प्युटर ऑपरेटर अजुज कुमार, कर्मचारी अरुण हेमब्रम, यदू पासवान जनप्रतिनिधीनीधियों कांग्रेस के जिला युवा अध्यक्ष मोती पासवान, रामजी पासवान, सुरेश पासवान, शिक्षक देवनन्दन, पासवान, कांग्रेस प्रखंड अध्यक्ष रकीबुल ईमाम, ज्योति कुमार सहित सभी वार्ड सदस्य, ग्रामीण शामिल थे।

## चोरदाहा, दैहर, झापा व दादपुर पंचायत में उपमुखिया का निर्वाचित

अपेम लाइव : चौपारण किशोर राणा



पंचायतों में उपमुखिया चयन का प्रक्रिया शुरू। पहले दिन चोरदाहा, झापा, दैहर व दादपुर पंचायत में उपमुखिया का निर्वाचन किया गया। निर्वाचित मुखिया व वार्ड सदस्यों को शपथ दिलाया फिर वार्ड सदस्यों ने अपने अपने पंचायतों में वार्ड सदस्यों का चुनाव किया। निर्वाचित उप मुखिया में चोरदाहा पंचायत से कशिया देवी पति वैजनाथ गंडू, दैहर पंचायत से रुबी देवी पति विकास कुशवाहा, झापा पंचायत से केशरी नायक और दादपुर पंचायत से बेबी देवी पति नितेश दांगी उपमुखिया चुने

गए। वहीं दैहर पंचायत में रुबी देवी निर्विरोध चुनी गई। इससे पूर्व चोरदाहा पंचायत मुखिया अर्चना हेमब्रम, दादपुर में गंदौरी दांगी, दैहर मुखिया ब्रह्मदेव भुइँया, झापा मुखिया आनपूर्णा देवी ने संविधान का शपथ ग्रहण लिया। झापा पंचायत और दादपुर पंचायत में निर्वाची पदाधिकारी सह कार्यपालक समपन्न करवाया गया।

## ममता अध्यक्ष व बिरजू उर्फ ब्रजकिशोर तिवारी बने उपाध्यक्ष

अध्यक्ष राजद व उपाध्यक्ष बी जे पी खेमे की



अपेम लाइव : कान्हाचट्टी / प्रतापपुर प्रमोद कुमार सिंह / कुमार चंदन

कान्हाचट्टी/चतरा : जिला परिषद के चेयरमैन और वाइस चेयरमैन पद का चुनाव मंगलवार को जिला कार्यालय में सम्पन्न हो गया। दो अजीम शक्तिशाली के किरदार ने चुनाव को दिलचस्प स्टेज पर खड़ा कर दिया था। राजनीति में थोड़ा भी रुचि रखने वालों के लिए 14 जून 2022 ई तिथि बेहद अहम हो गया था। इस तिथि की इंतजार की घड़ी समाप्त होते ही हर ओर गहमागहमी का माहौल था लेकिन चेयरमैन का

नतीजा आते ही एक खेमा में मायूसी और दूसरे खेमा में खुशी की लहर दौड़ गई। कुछ ही देर के बाद वाइस चेयरमैन का परिणाम की घोषणा की गई। चेयरमैन ममता देवी राजद से तालुक रखती हैं वहीं ब्रजकिशोर तिवारी उर्फ बिरजू उर्फ बुल्डोजर बाबा वाइस चेयरमैन बनाए गए। जिला परिषद के 19 सदस्यों में से ममता देवी को 10 का समर्थन मिला जबकि ब्रज किशोर को 12 सदस्यों का समर्थन प्राप्त है। निर्वाचित जिला परिषद चेयरमैन ममता देवी ने प्रेस को खिताब करते हुए कही कि शिक्षा स्वास्थ्य के साथ जिले की सर्वांगण विकास करना हमारी प्राथमिकता रहेगा।

## एनडीपीएस एक्ट के फरार आरोपी गिरफ्तार भेजा गया जेल

अपेम लाइव : प्रतापपुर कुमार चंदन

प्रतापपुर थाना पुलिस सोमवार देर रात को थाना क्षेत्र के हेटदोहर गांव से एनडीपीएस एक्ट के फरार आरोपी को गिरफ्तार कर मंगलवार को जेल भेज दिया है। गिरफ्तार आरोपी थाना क्षेत्र के हेटदोहर गांव संतोष कुमार उर्फ संतोष दांगी है। इस पर प्रतापपुर थाना कांड संख्या 47/22



बड़े पैमाने पर खपाने का आरोप है। गिरफ्तारी अभियान में एसआई आदित्य किशोर तिकी, सत्यवान कुम्भकार सहित पुलिस बल के जवान शामिल थे।



## पत्थरबाजी जैसी घटना की पुनरावृत्ति ना हो इसके लिए पुलिस प्रशासन से सार्थक कदम उठाने की मांग की सुरेश साव ने

अपेम लाइव : गिरिडीह बजरंगी महतो

विगत दिनों गिरिडीह की उपनगरी पंचबा में जो पथराव की घटना हुई थी, उस घटना को संज्ञान में लेते हुए भाजपा प्रदेश कार्यसमिति सदस्य सुरेश साव ने पूरे मामले को भा. जपा प्रदेश अध्यक्ष सह राज्यसभा सदस्य आदरणीय दीपक प्रकाश जी एवं भा. जपा विधायक दल के नेता आदरणीय बाबूलाल मरांडी जी के समक्ष रखा था और पूरे गिरिडीह जिले भर की की जनता के हित में आवश्यक कदम उठाने का आग्रह किया था। मामले की गंभीरता को समझते हुए आदरणीय दीपक प्रकाश जी एवं बाबूलाल मरांडी जी ने पुलिस महा. निदेशक समेत जिला के



पुलिस अधीक्षक के साथ लगातार संवाद करते रहे। पुलिस प्रशासन से बनाए जा रहे लगातार सम्पर्क से पुलिस हरकत में आई। जिसके तहत जिला पुलिस ने पहल करते हुए स्थानीय

का पहला दायित्व आम जनमानस के लिए भयमुक्त शासन स्थापित करना है। जिसमें पुलिस प्रशासन विफल साबित हो रही है। प्रशासन के द्वारा इस मामले को गंभीरतापूर्वक लेकर ऐसी घटना की पुन. रावृत्ति ना हो इस पर सा. थक कदम उठाना चाहिए। जिससे आम आवाम निर्भीक होकर अपना जीवन-यापन कर सकें और खुद को सुरक्षित महसूस कर सकें।



डेस्क प्रभारी: विकाश कुमार

सहयोगी: सोनू पंडित,

एडिटिंग- सोनू पंडित

मैनेजिंग डायरेक्टर: डॉ० अनिल कुमार

9122222016

# महालक्ष्मी फर्नीचर

जो सजाए आपके सपनों का घर...

DOUBLE BED • SOFA • SOFA-CUM-BED • DIWAN-CUM-BED • DRESSINGS • CHAIRS • DINNING TABLE

सस्ता एवं फैन्सी फर्नीचर का बेहतरीन कलेक्शन



Season Sale

कूलर, फ्रिज, वाशिंग मशीन आदि भी उपलब्ध है

पापं आकर्षक छूट

पुरहरा मोड़, रसोइया धमना, बरही, हजारीबाग, झारखण्ड - 825405

# अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजिटल न्यूजपेपर

## रक्तदान दिवस पर रक्तदान कर बचाई जान सेव लाइफ के सचिव ने

अपेम लाइव : गिरीडीह  
बजरंगी महतो

आज रक्तदान दिवस के अवसर पर डोनेट बल्ड सेव लाइफ के सचिव सह गिरीडीह कलेज छात्रसंघ उपाध्यक्ष आशुतोष मोदी ने खंडोली के रहने डायलीसिस के मरीज हरखो महतो को ठ+ रक्त अपने मित्र विनय कुमार के सहयोग से ठ+ रक्त दिया जिन्हें अपने डायलीसिस हेतु बल्ड की अति आवश्यकता थी जिन्हें रक्त देने में अहम भूमिका निभाई। बताया जाता है कि बीते रात गिरीडीह कलेज छात्रसंघ उपाध्यक्ष आशुतोष मोदी को हरखो महतो के परिजन ने दूरभाष पर अपने मरीज की स्थिति के बारे में जानकारी दी जिन्हें



अगले सुबह आज 11 बजे तक ठ+ बल्ड की अति आवश्यकता है तुरंत गिरीडीह कलेज उपाध्यक्ष आशुतोष ने अपने मित्र विनय कुमार से बातचीत की जिन्होंने अपना ठ+ रक्तदान करने को तैयार हो गये इस निमित्त आज सुबह 11 बजे सदर अस्पताल बल्ड बैंक जाकर रक्त उपलब्ध करवाया इस दौरान वहां उपस्थित लोगों रक्तदान करने वाले विनय

कुमार का हृदय से आभार व्यक्त किया। इस दौरान रक्त की व्यवस्था करने वाले गिरीडीह कलेज छात्रसंघ उपाध्यक्ष आशुतोष मोदी ने बताया कि आज रक्तदान दिवस के शुभ अवसर युवा वर्ग को बढ़ वृ चढकर रक्तदान करना चाहिए इससे शरीर या स्वास्थ्य को कोई नुकसान नहीं पडुंघता है बल्कि इससे हमारा स्वास्थ्य पहले से ज्यादा बेहतर हो जाता है हम अपने खुद के संस्था डोनेट बल्ड सेव लाइफ गिरीडीह के सहयोग से जिले में गंभीर मरीजों की जिंदगी बचाने के लिए जरूरतमंदों को रक्त उपलब्ध कराया जा रहा है, जिससे आज उन्हें बल्ड उपलब्ध हो सका।

## अभावपि कार्यकर्ता अनुज विद्यार्थी का चयन जेपीएल मैच के लिए हुआ

अपेम लाइव : गिरीडीह  
बजरंगी महतो

गिरीडीह जिला के एक होनहार नौजवान के द्वारा किए गए लंबे संघर्षों के पश्चात् एवं अपनी कड़ी मेहनत के बलबूते गिरीडीह महाविद्यालय के छात्र एवं अभावपि कार्यकर्ता अनुज विद्यार्थी का चयन आगामी 16 जून 2022 से रांची के जेएससीए स्टेडियम में झारखण्ड राज्य क्रिकेट एसोसिएशन के तत्वावधान होने वाले झारखण्ड प्रिमियर लीग (जेपीएल) के तीसरे संस्करण में चयन हुआ जिससे गिरीडीह महाविद्यालय के प्राचार्य ड०



समीर सरकार अंग्रेजी नारायण सिंह समेत विभागाध्यक्ष रुड० मृगेन्द्र महाविद्यालय के सैकड़ों

प्रोफेसरगण गौरवान्वित महसूस कर रहे हैं बताते हैं कि अनुज विद्यार्थी कॉलेज मैदान में ही राज्यस्तरीय खिलाड़ी प्रेम कुमार सिंह के निर्देशन में प्रतिदिन अभ्यास करते हैं जिसका पूरा श्रेय कलेज मैदान को अभ्यास के लिए उपलब्ध करवाने के लिए श्री मृगेन्द्र नारायण सिंह सर को जाता है जिससे आज इस मैदान में अभ्यास के लिए एक वे. हतरीन टर्फ विकेट उपलब्ध है जिससे सैकड़ों खिलाड़ी यहां प्रतिदिन अभ्यास कर अपने सपनों में जान भर रहे हैं।

## मो अजीम खान के निधन पंचायत में शोक की लहर

भरही गांव निवासी मो अजीम खान के असमायिक मौत पर जिला परिषद रीना देवी पति भोला प्रसाद ने किया शोक व्यक्त

अपेम लाइव : प्रतापपुर  
कुमार चंदन

प्रतापपुर : भरही गांव निवासी मो अजीम खान के असमायिक मौत पर जिला परिषद रीना देवी पति भोला प्रसाद ने शोक व्यक्त किया है। वही रीना देवी पति भोला प्रसाद ने बताया की मो अजीम खान पूरे पंचायत के लोगों के बीच निरुस्वार्थ भाव से लोगो की सेवा करते थे। प्रखंड मुख्यालय में हर समाज के लोगो ने मो अजीम खान के निधन पर शोक व्यक्त करते हुए ईश्वर



से उनकी आत्मा की शांति इधर बुधवार की शाम के लिए प्रार्थना की है। कब्रिस्तान में दिवंगत

अशरफ के पार्थिव शरीर को भरही कब्रिस्तान में सुपुर्द ए खाक कल किया जाएगा। वही मौके पर मौजूद मंत्री सत्यानंदभोक्ता के करीबी नंदू सिंह चतरा, सलाउद्दीन खान कुकुरमन, जिला परिषद रीना देवी पति भोला प्रसाद, ने मिलकर विनम्र श्रद्धांजलि अर्पित करते हुए कहा कि भगवान उनकी आत्मा को शांति प्रदान करे और उनके परिवार के सदस्यों को इस दुख की घड़ी में दुख सहन करने की शक्ति प्रदान करे।

## IMPACT EDUCATION POINT

Join The Pillar Of Success

Admission Open now

शिक्षा जीवन कि तैयारी नही,  
शिक्षा ही जीवन है।

**ENGLISH**  
Spoken with Communication Skills  
Literature (Hons. Paper)

**COMPUTER**  
ADCA, DCA, DFA, DTP, DTP  
TALLY, Typing (Hindi, English)

**Placement Offer**

**ARTS**  
History (Hons. Paper)  
Intermediate:- 11th & 12th

*Director*

Deepak kr. Ranjan

**Address:-**  
Barhi Hazaribagh Road,  
Front of Prakash Gayani Hospital

**Contact us:-**  
7004095549

## Mahindra

INSURANCE BROKERS  
(Mahindra Group Company)

SAJHEDAARI

vikas mein bhagedari

Point of Sales Person (POSP)  
POSP Code: P0007934

Mr. Krishna Prajapati

यहाँ पर सभी गाड़ियों का  
Motor Insurance Two Wheelers,  
Private Car, Commercial Vehicles  
(Auto Rickshaw, Truck, Bus, Tractor)  
किया जाता है।

LIC Micro Insurance  
&  
Health Insurance Available

Add: AT- NEW RAILWAY COLONY GAYA ROAD  
BARHI 825405  
MO:- 7004315535, 9122983300

Our Partners

सुविधा उपलब्ध:- NEW, EXPIRED & RENEWAL Policy

## विक्रम बाइक रिपेयरिंग सेंटर

प्रो० - विक्रम कुमार

हमारे यहां सभी प्रकार का  
बाइक रिपेयर किया जाता है।

पता : कोइली मोड़, रसोइया धमना | संपर्क सूत्र :- 6200723851